
Notranjski muzej Postojna
Kolodvorska cesta 3
6230 Postojna
Kontakt: +386 5 721 10 90 / info@notranjski-muzej.si
Odpiralni čas: torek - nedelja 10.00 - 17.00

JEJ MUZEJ: Koline v muzeju
Vabimo vas, da se nam pridružite na prvem gastronomsko obarvanem dogodku v našem muzeju
- Jej muzej! - ki bo potekal pod okriljem Festivala kolin na Zelenem krasu. V torek, 26. novembra
2024 vas ob 18. uri najprej vabimo na predavanje "Ni ga ptiča, čez prašiča! O kulturi kolin na
Slovenskem." Na njem nam bo priznani slovenski etnolog, dr. Janez Bogataj, predstavil dediščino
in sodobnost največjega posvetnega praznika na Slovenskem. Po predavanju bo sledil kratek
ogled razstave Muzej krasa s kustosi, na katerem pa bodo izpostavljene predvsem kulinarične
teme oziroma vsebine, ki se nanašajo na kulturo jedi na našem območju. Za pravo izkušnjo in
brbončice bodo poskrbeli Lovska družina Črna jama, Hotel Pira in Turistična kmetija Hudičevec, ki
bodo pripravili degustacijo nekaterih svojih izdelkov. Na koncu programa bo potekal žreb
udeležencev, saj bomo za enega od njih pripravili tudi okusno darilce! 
Obvezne so prijave na info@notranjski-muzej.si ali 05 721 10 90.

Abonma GLINARJENJE
Udeleženci abonmaja bodo pod vodstvom mentorice Julije Drgan spoznali tehnike ustvarjanja
dekorativnih in uporabnih izdelkov iz gline. Začeli bodo z osnovami kot so kačice, pinč ter
grajenje z ploskvami. Glino bodo tudi dekorirali z odtiski, pobarvali, na koncu glazirali. Vsaka
delavnica bo sestavljena iz dveh delov; na enem bodo izdelek naredili, na drugem pa dokončali in
pobarvali. 
Obvezna je predhodna prijava, ki velja ob vplačilu udeležbe na recepciji muzeja (Kolodvorska
cesta 3, torek-nedelja, 10.00-17.00).

Vsako prvo nedeljo v mesecu nudimo BREZPLAČEN vstop za obiskovalce iz občin Postojna,
Cerknica, Loška dolina in Pivka. Vabljeni, da se sprehodite skozi stalno razstavo Muzej krasa, ki
opisuje kras, njegov nastanek in razvoj, v drugem nadstopju pa se osredotoča na kraško jamo,
kot najbolj zanimiv in prepoznaven kraški pojav. Tudi za najmlajše je poskrbljeno v prav
posebnem razstavnem prostoru Jamar Junior.
Prisrčno vabljeni!

Brezplačna prva nedelja v mesecu

MUZEJSKI ŠPANCIR: Ptice Cerkniškega jezera
Vabimo vas na drugi sprehod abonmaja Muzejski špancir.
V družbi biologa Blaža Blažiča se tokrat odpravljamo na Cerkniško, kjer se bomo sprehodili od
Centra za obiskovalce pri Dolenjem Jezeru do opazovalnice Kuharca na učni poti Drvošec.
Tekom sprehoda bomo spoznavali različne vrste ptic, posebej vodnih, ki se bodo tisti čas selile
preko območja. Če bomo imeli srečo, bomo zasledili tudi kakšnega žerjava!
Sprehod bomo organizirali v soboto, 16. novembra 2024, ob 10. uri.
Obvezna je predhodna prijava, ki velja ob vplačilu udeležbe na recepciji muzeja (Kolodvorska cesta
3, torek-nedelja, 10.00-17.00). Dobimo se v muzeju od koder bo organiziran brezplačen prevoz do
izhodišča v Dolenjem jezeru.

Abonma ZA MULCE, FROCE IN DROBIŽKE
Vabimo vas na že drugo delavnico abonmaja ZA MULCE, FROCE IN DROBIŽKE, ki bo v sredo, 
20 novembra 2024, ob 18. uri v Notranjskem muzeju Postojna (Kolodvorska cesta 3). 
Na delavnici bomo raziskovali gledališki kovček in ob tem spoznali gledališka izrazna sredstva,
uprizoritveni proces in z njim povezane poklice. Ogledali si bomo scenske osnutke in kostumske
skice iz zbirke SLOGI – Gledališkega muzeja, ki nam bodo v navdih pri ustvarjanju kratkih prizorov.
Za zaključek pa si bo vsak izdelal svoje gledališče v malem in si domov odnesel tudi en košček
gledališke čarovnije.
Zaradi omejenega števila mest je obvezna predhodna prijava, ki velja ob vplačilu udeležbe na
recepciji Notranjskega muzeja (Kolodvorska cesta 3, odprto od torka do nedelje, med 10. in 17. uro).
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Vodenje po razstavi Obrazi naše zgodovine
Vabimo vas na  brezplačno vodenje po novi razstavi v mestnem parku Postojna, ki bo v
ponedeljek, 11. onovembra, ob 17.uri. Razstavo smo pripravili v sodelovanju z Visit Postojna.
Mestni park bodo krasili izbrani predstavniki in predstavnice, ki so zaznamovali zgodovino naših
krajev.Vljudno vabljeni!
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